
Опис вибіркової навчальної дисципліни  

Код і назва дисципліни  2-035-2-3 Проблеми сучасної російської морфології 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
Філологія, ОП «Російська мова та література», 

Кафедра  Загального та слов’янського мовознавства 

П.І.П. НПП (за можливості) проф. Дьячок Наталя Василівна 

Рівень ВО  другий (магістерський) 

Курс (на якому буде викладатись)  перший 

Мова викладання  російська (можлива українська) 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 

 знання морфології та дотичних напрямів сучасної 

російської мови на рівні бакалавра 

Що буде вивчатися 

 Особливості й протиріччя в морфологічній системі сучасної 

російської мови, причини появи цих протиріч, шляхи 

подолання через систематизацію. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Для сучасного філолога-славіста це вкрай необхідно, адже 

він має бути не лише в контексті сучасних мовних і 

мовленнєвих процесів, вміти кваліфікувати їх, але й 

пояснювати ті чи ті виняткові актуальні явища в царині 

морфологічної системи. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

 Вдосконалити дослідницькі навички аналізу певних нових, 

ще непояснених, мовних явищ. Класифікувати їх, 

послуговуючись знаннями про властивості системи тощо. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

 Набуті знання й уміння дозволять організовувати процес 

свого навчання й самоосвіти; самостійно опрацьовувати та 

аналізувати інформацію з різних джерел; застосовувати 

знання в практичних ситуаціях. 

Інформаційне забезпечення 

Підручники, тести, завдання, комплекс авторських 

лекційних матеріалів в електронному форматі тощо. 

Наявність паперових підручників у бібліотеці університету.   

Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, лабораторні 

заняття тощо) 

 Практичні 

Вид семестрового контролю  Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів  25 

Мінімальна кількість здобувачів (для 

мовних та творчих дисциплін) 
10 

 


